
第２０４１回例会報告議事録
日時　１９年１１月１３日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

国家斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト　柏西ＲＣ 中村ガバナーノミニ−

小池喜之会長会長挨拶・報告
　先週末に、法人会青年部の全国大会に２泊
３日で松山に行ってきました。金毘羅山にある
２，３６８段の階段を登りましたところ、２・３
日後に筋肉痛になってしまいました。来年は長
崎で行われるそうです。
　先週は第一例会でしたので理事会が行われ
ました。新入会員として千葉興業銀行の我孫
子支店長をされている戸部さんを迎えることに
なりました。暖かく迎えられるようご協力をお
願い致します。
　１２月の第一週に年次総会があります。現エ
レクトの鈴木会員から次年度の組織等につい
て発表されることと思います。

　理事会の中で、会長、幹事の未経験者が
少なくなってきたことが話題になりました。以
前の入会順にお願いすることになりましたので
お知らせ致します。
　本日は朝からＡＥＤの講習会にご参加頂きま
して有難うございました。ＡＥＤの操作は機械
が言葉で教えてくれるので簡単です。難しいの
は人工呼吸とマッサージで、呼吸も止まり脈の
弱い人に脳への酸素供給に有効でありますが、
垂直に押すように体重をかけるなどコツが必要
です。事業所などにもＡＥＤの設置が広がるよ
うに協力したいと思っています。

和上出席委員長出席報告
本日の出席率は８０．７５％です。

塩毛委員長親睦委員会報告
１１月１８日のＮＥＣグリーンロケッツの観戦は、１２時に柏の葉公園入口集合です。
１１月２２日に沼南ＲＣ合同ボーリング大会、夜間例会があります。
 １５時に柏のボーリング場に集合です。
 出席者の方には、お迎えのバスの時間を後日連絡致します。
１２月１１日はクリスマスディナーショーの予定でしたが、会長幹事会と重なる為、
 日程を変更致します。実施日は調整中です。

柏西ロータリークラブ中村ガバナーノミニー様
　皆様とお会いするのは、分区代理の頃にお
邪魔して以来ですので、７年ぶりになります。
只今紹介されたとおり、１０月１日に各クラブ
にガバナーノミニーということで通知されまし
て、１０月１５日にガバナーノミニーに決定しま
した。２２日の地区大会で実際に紹介された
次第です。この分区からは３５年ぶりのガバ

ナーとなります。私どものクラブだけではや
っていけませんので、分区の皆様の力をお借
りしたいと思っております。演壇に立ってお話
するのは苦手ではありますが、受けた以上は
頑張ります。本日もＡＥＤ講習のお話を伺い、
勉強熱心な姿勢に感心致しました。今後とも
宜しくお願い致します。



ニコニコＢＯＸ
小池会長 金比羅山に登って来ました。
星野会員 ＡＥＤの講習会に参加させて頂きました。四つのテストありがとう。
鈴木会員 ＡＥＤ講習会参加させて頂き感謝です。 四つのテスト頂きました。
野田会員 ＡＥＤ講習受け勉強になりました。
和上会員 四つのテストのお礼。
松本会員 四つのテストのお礼。
上村幹事 四つのテスト配付御礼。
井上会員 山形めばえ幼稚園が環境大臣賞を頂きました。四つのテスト頂きました。
塩毛会員 四つのテストのお礼。
丸田会員 沼南ＲＣ合同例会欠席します。

上村文明幹事幹事報告
例会変更　松戸中央ＲＣ  １１月２２日休会

AED 取り扱い講習会風景 AED 取り扱い講習会風景

小池会長・会長挨拶
塩毛会員

親睦委員会よりお知らせ
中村ガバナーノミニー

（柏西 R.C.)



AED 取り扱い講習会・野田会員 AED 取り扱い講習会風景

AED 取り扱い講習会風景

AED 取り扱い講習会・塩毛会員 AED 取り扱い講習会・野田会員、星野会員



***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

（メークアップをして出席率をアップしよう）
近隣ロータリークラブ例会表
クラブ名　曜日　　　例会場
---------------------------
柏　　　　水　　三井ガーデンホテル　　　　
柏西　　　金　　ザ・クレストホテル　　　　
柏南　　　火　　廣池学園会員会館　　　　　
沼南　　　木　　柏市沼南商工会館
野田　　　月　　野田商工会議所
流山　　　木　　流山市商工会議所
流山中央　火　　流山市商工会議所
白井　　　火　　千葉信金白井支店　　　　　
印西　　　水　　習志野カントリークラブ
松戸　　　水　　松戸伊勢丹１１F バンケットルーム
松戸中央　木　　ボックスヒル８階クリスホール（第３例会のみ松戸）
松戸東　　金　　松戸伊勢丹１１F バンケットルーム（第４例会は１８：３０開会）
野田セントラル　水　野田商工会議所　１９時開会
野田東　　金　　野田商工会議所　　　　　　　　　　　　　　　　　（広報委員会より）


